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Meslek Liseli Kızlar Türkiye Şampiyonu Oldu
İlimiz Servergazi Borsa İstanbul MTAL Kız Futbol Takımı Samsun ilinde düzenlenen 2022/2023 Okul Sporları Genç Kızlar Futbol Türkiye Şampiyonasında namağlup olarak şampiyon oldu. 
Şampiyonlarımız ülkemizi Fas'ta düzenlenecek Dünya Liselerarası Futbol Şampiyonasında temsil edecek.
Meslek Liseli şampiyonlar İl Milli Eğitim Müdürlüğünü ziyaret ederek şampiyonluk kupalarını İl Milli Eğitim Müdürü Süleyman Ekici’ye verdiler.
Şampiyonları ağırlamanın gururunu yaşadığını ifade eden Müdür Ekici “2022/2023 eğitim öğretim yılında 922 takımın mücadele ettiği şampiyonada çeyrek finalden itibaren tek meslek lisesi olarak Servergazi Borsa İstanbul Mesleki ve Teknik Anadolu Lisemizin takımı mücadeleye devam etti. Türkiye Şampiyonasının sonuna kadar namağlup ilerleyen kızlarımızın finalde de rakiplerini yenerek şampiyonlukla döndüler. Kızlarımızın şampiyonluğu bize ve ilimize büyük gurur yaşattı. Bu şampiyonluk meslek lisesi öğrencilerimizin sadece mesleki eğitim anlamında değil hayatın her alanında başarılı olduklarına en güzel örnek oldu. Şampiyonlarımızın her birini teker teker tebrik ediyorum. Antrenörlerimizi ve öğretmenlerimizi de kutluyorum” dedi.
İl Milli Eğitim Müdürü Süleyman Ekici şampiyonlarımızı başarılarından dolayı tebrik ederek hediye takdim etti.
Servergazi Borsa İstanbul MTAL Kız Futbol Takımı; il, grup, yarıfinal ve Türkiye Şampiyonasında çok zorlu maçlar oynayarak bu süreci namağlup olarak beraberlik almadan tamamlama başarısı gösterdi. Finalde ise İzmir Buca Atatürk Spor Lisesini: 2-1 yenerek şampiyonluğa ulaşmıştır. Okulumuz ülkemizi, 22-31 Temmuz 2023 tarihleri arasında Fas ülkesinde düzenlenecek Dünya Liselerarası Futbol müsabakalarında ülkemizi gururla temsil edecekler.
[bookmark: _GoBack]Servergazi Borsa İstanbul MTAL Kız Futbol Takımımız 2019 yalında Sırbistan' da Dünya Liselerarası Futbol müsabakalarında da ülkemizi temsil etmişti.  Şampiyonlarımız 2. kez ülkemizi dünya kupası müsabakalarında temsil eden tek okul takımı unvanına sahip oldu. 
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